

**ВРЕМЯ
ВЫБИРАТЬ
СПРАВЕДЛИВОСТЬ**



Рост цен, который никто не контролирует, пенсионные ошибки, которые никто не исправляет, дороги, которые никто не ремонтирует; целые поселки и города, на которые власти перестали обращать внимание... Это реальность, которую можно и нужно менять! И мы это уже делаем! Ежегодно партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ помогает тысячам жителей Рязанской области защитить свои права и добиться нормальной работы от чиновников и коммунальных сервисов.

Но для того чтобы решить проблему системно, нам нужны ваши голоса на выборах. С 12 по 14 сентября на избирательных участках сделайте правильный выбор – поддержите СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ!

РАБОТАЕМ РАДИ ЛЮДЕЙ!

Если перелистать страницы книги жизни кандидата в депутаты Рязанской областной Думы Григория Парсентьева к самому началу, то здесь мы увидим простого рязанского мальчишку. Он сидит, уткнувшись носом в приключенческий роман. Мушкетеры, путешественники, первооткрыватели... Мальчик не сомневается: вырастет – пойдет по стопам своих героев. Так и случилось. Он действительно стал опорой и спасением для многих жителей Рязанской области. Героем невыдуманного романа.

ЗВОНOK ЗА ЗВОНКОM, АБЗАЦ ЗА АБЗАЦЕM

Диктофон включен, начинается интервью... И в этот момент у кандидата в депутаты Рязанской областной Думы Григория Парсентьева звонит телефон. Он извиняется – звонок важный – берет трубку, коротко дает собеседнику указания. Потом объясняет: «Представляете, какие-то люди из Москвы поставили у нас в области майнинговую ферму. Практически в жилой застройке! Гул стоит – как на аэродроме. А рядом детский санаторий! Но москвичам без разницы – они деньги зарабатывают. Будем бороться».

Каждый день Григория Парсентьева – это звонки в режиме нон-стоп. Разбитые дороги, обветшавшие детские площадки, отходы или ядовитые выбросы, которыми снова людей травят предприятия... Номер телефона кандидата в депутаты Рязанской областной Думы Григория Парсентьева рязанцам давно известен.

ОТКУДА ТАКОЕ СТРЕМЛЕНИЕ?

Оказывается, из детства, которое прошло в окружении книг: произведений Кира Булычева, братьев Стругацких, журналов «Техника молодежи», огромного количества книг о Великой Отечественной войне и так далее. «Трех мушкетеров» Александра Дюма будущий борец за справедливость зачитал до дыр.

«Помню, когда мне было лет десять, летом поехал в деревню к родственнику. И в пути я вдруг понял, что забыл захватить с собой что-нибудь почитать. Пришлось остановиться у какого-то сельского магазина. Выбор был, мягко говоря, скромный. Взял учебник по начальной военной подготовке и за лето выучил его от корки до корки».

С КРАСНОЙ СТРОКИ...

После книжного детства была служба в армии, учеба в Рязанской государственной радиотехнической академии. Началась взрослая жизнь. Парсентьев поднимался по карьерной лестнице с самых низов – с должности электромонтажника – дорос до технического директора. Начал развивать свой бизнес.

Но как бы Григорий ни был занят на работе, он всегда находил время на то, чтобы открыть томик еще непрочитанного романа или сборника стихов. И эта тяга к печатному слову однажды изменила его жизнь. В 2019 году Москва-Сити должен был состояться вечер донбасской поэзии. Такое пропустить Григорий Парсентьев никак не мог. Там судьба свела его с Захаром Прилепиным. В конце 2019 года общественное движение «За Правду» Захара Прилепина было преобразовано в политическую партию (в 2021 году произошло ее объединение со «Справедливой Россией»). Григорий Парсентьев занял место руководителя рязанского отделения.

«Тогда я был далек от политики, – признается наш герой. – Одно знал наверняка: я точно не хочу

быть как те народные избранники, которые кормят людей пустыми обещаниями. У каждого слова есть цена. И если ты его дал, то, будь добр, неси ответственность».

В 2020 году Григорий Парсентьев занял должность руководителя рязанского отделения партии, и в этом же году, по итогам выборов в Рязанскую областную Думу, она набрала 6,92 %! Григорий Парсентьев получил депутатский мандат.

Политические соперники были в смятении, зато многие рядовые рязанцы не удивлены. Ведь они целенаправленно шли на избирательные участки, чтобы отдать свои голоса человеку, у которого слова не расходятся с делом.

ЗЕЛЕННАЯ ГЛАВА С ЧЕРНЫМ ПОДТЕКСТОМ

Кандидат в депутаты Рязанской областной Думы Григорий Парсентьев – неординарный политик. Во время интервью для статьи, которая посвящена ему, он переводит разговор с себя на свою любимую Рязань. Точнее, на ее «болячки»: «В области проблем невпроворот. Поначалу не знал, за что хвататься». Впрочем, огромный фронт работ не заставил его отступить. Наоборот, наш герой сразу решил взяться за самую застаревшую и смертельно опасную «болевую точку» Рязанщины – экологическую повестку.

ГРИГОРИЙ ПАРСЕНЬЕВ

«Мы делом поддержали экологические общественные организации – «ЭРА», «Дышим чистым». С экоактивистом Александром Суфрановичем стали хорошими товарищами. Вместе работаем в комиссии по экологической безопасности при правительстве Рязанской области.

Начиная с 2020 года, экоактивисты и однопартийцы под предводительством Григория Парсентьева развернули борьбу за право рязанцев дышать чистым воздухом: проводили экспертизы, которые подтверждали превышение отравляющих веществ, отправляли депутатские запросы, организовывали экологические митинги, собирали подписи людей под требованиями определить источники выбросов...

В итоге, на проблему обратили внимание не только на региональном, но даже на федеральном уровне.

ЧЕРЕЗ ЗАПЯТУЮ

Понятно, что экологическая повестка – не единственная, над которой работают рязанские социали-

сты. Огромное значение придается патриотическому воспитанию. В этой связи стоит напомнить, что именно Григорий Парсентьев в 2020 году поддержал проект Геннадия Игнатова «Я – Патриот» от инклюзивного военно-патриотического клуба «Десантное братство». Рязанские социалисты проводили мастер-классы в СУЗах и ВУЗах, устраивали сборы, приуроченные к разным памятным датам, Дням Воинской славы. При поддержке комитета по делам молодежи Рязанской области и ряда общественных организаций создали областную НВП-лигу по работе с детьми и молодежью региона.

ГРИГОРИЙ ПАРСЕНЬЕВ

«Сбор и отправка гумпомощи в зону СВО – это было нашей постоянной работой. Также у нас в Рязани несколько лет работает Центр защиты прав граждан. Люди идут туда за помощью бесконечным потоком. Делаем многое. Почему стоит отдать свой голос за партию **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ**? Потому что мы сами пишем свою историю, и работаем не ради галочки, а ради людей, и не от выборов к выборам, а постоянно и системно.



АЛЕКСАНДР АВЕРИН: «ВОЮЕМ ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ НА ВСЕХ ФРОНТАХ»

Рязань, 90-е годы, рабочий поселок Дашково-Песочная. Среди подростков выделяется один парень: присматривает за младшими братьями, в уличные разборки не лезет, но всегда готов и может постоять за слабых. Это обостренное чувство справедливости, которое проявилось с малых лет, в будущем помогло Александру Аверину найти правильный путь. Для всех.

РАЗНЫЕ ПУТИ-ДОРОГИ

Будущий кандидат в депутаты Рязанской областной Думы Александр Аверин родился в 1975 году в простой семье: мама – бухгалтер, папа – водитель. В школе у учителей был на хорошем счету. И неудивительно: спортсмен, который в старших классах выполнил первый взрослый разряд. А еще «книгочей».

В Рязанский государственный университет имени С.А. Есенина Александр поступил без труда. Пока учился в вузе, получил еще несколько разрядов по различным видам спорта, и даже стал кандидатом в мастера спорта по баскетболу.

Чемпионаты, кубки, победы... Наверняка Аверин стал бы звездой в большом спорте, но судьба решила иначе: распределение, сельская школа и должность учителя физкультуры.

Кандидат признается, что это было хорошее время. Именно тогда он понял, что ему нравится работать с детьми: учить их чему-то новому, смотреть, как растут, крепнут. А еще окрыляющее чувство гордости в душе, когда твой воспитанник достиг новых высот... Это непередаваемо! «Но экономическая ситуация становилась все хуже. Пришлось оставить преподавательскую деятельность и заняться бизнесом», – с сожалением констатирует Александр Аверин.

НОВАЯ СИЛА

Ступить на тропу собственного бизнеса пытались многие россияне. Немало народа сорвалось в бездну банкротства. Но не Александр Аверин. Он справился, сдюжил. Как в спорте: просчитывал свои действия наперед, прикидывал риски. Сначала развивал дело в Москве, потом вернулся в Рязань.

«Бизнес процветал, и мы начали путешествовать по Европе, – вспоминает справедливоросс. – Много чего видели в Германии, Лондоне, Париже, общались с жителями «счастливого Запада». Уже скоро стало понятно, насколько показушно их счастье. Как красивый фасад, за которым нищета и разруха».

Этот период своей жизни Александр Аверин называет «поиск от противного». Что искал? Смысл жизни. Бизнес – это лишь средство для существования. Не давала покоя мысль о том, что его опыт и навыки могут быть полезны обществу. Помочь людям, сделать мир лучше... Не Европу, конечно. Наладить жизнь на родной Рязанщине – именно этого просила его душа.

АЛЕКСАНДР АВЕРИН

« Я внимательно следил за повесткой разных партий. Одни пропагандировали устаревшие заветы, идеалы других мне казались чужды. И тут настал 2014 год: битва за Донбасс, за Русский мир. В тот момент активно проявил свою позицию Захар Прилепин. Тогда я понял, что это именно то, что я искал.

Калейдоскоп событий – ситуация на Украине, знакомство с писателем, политическим, общественным

и военным деятелем Захаром Прилепиным, а также с будущим лидером рязанских справедливороссов Григорием Парсентьевым – все это кардинально поменяло жизнь Александра Аверина. С детства не мог оставаться в стороне, когда творилась несправедливость. А потому путь нашего героя лежал на Донбасс.

ДВА ФРОНТА НА ПУТИ К БОЛЬШОЙ ЦЕЛИ

Александр Аверин объясняет просто: «Мы с Григорием разделили фронт работ: я на передовой, он в тылу». Разделение, о котором говорит Александр, произошло в 2022 году после начала СВО, когда объем работ значительно увеличился. Но на самом деле Аверин с Парсентьевым собирали и отправляли гуманитарные конвои на Донбасс еще с 2014 года.

В 2022 году в жизни Александра произошло еще одно знаковое событие: он стал бойцом легендарного добровольческого батальона «Оплот», воссозданного Захаром Прилепиным.

Для бойца с позывным Внук камуфляж, шлем и бронежилет – более привычная одежда, чем деловой костюм. Хотя, Александр Аверин успевает и в тылу провернуть массу дел. Например, вместе с Григорием Парсентьевым и остальными справедливороссами он с 2019 года борется с бесконтрольными выбросами предприятий в окружающую среду.

Александр Аверин не упускает возможность принять участие в патриотическом воспитании молодежи, в частности, в работе военно-образовательного проекта «Я патриот». Справедливоросс признается: та «педагогическая жилка», которую он открыл в себе когда-то, помогает достучаться до подростков. Мальчишки и девчонки действительно слушают его рассказы затаив дыхание. Еще бы: сам заместитель командира батальона «Оплот» выступает перед ними!

АЛЕКСАНДР АВЕРИН

« Вот так мы и жили привычной для нас работой: отправляли гуманитарные конвои, оказывали помощь людям. Воюем за справедливость на всех фронтах. В Рязанской области боремся за создание новых дорог, инфраструктуры в новых микрорайонах, которые строят, но почему-то «забывают» о школах, поликлиниках, парковках. Болевых точек в регионе много, поэтому мы, справедливороссы, идем во власть. Перед нами стоит одна большая цель – изменить структуру власти, сделать ее более эффективной, человекоориентированной. И пока мы этого не добьемся, ставить финальную точку в нашей истории рано. А потому голосуйте за Партию СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ. »



РЯЗАНЩИНА ВЫБИРАЕТ

Пять лет назад в Рязанской области прошли выборы в областную Думу. Жителям предстояло поставить галочку напротив фамилий самых достойных – тех, кто смог бы изменить областную столицу к лучшему, вдохнуть в неё жизнь. Но что-то пошло не так, и до урн дотянулись руки лишь 32,48% избирателей!

Число избирателей в Рязанской области – 903 130 человек, но в голосовании приняли участие лишь 293 304 человека.

Получается, что треть населения решила судьбу нашего региона на следующие пять лет. Как итог: тарифы и цены на услуги ЖКХ выросли, медицина испытывает кадровый голод, заводы и фабрики травят своими выбросами всю округу, детских садов и школ не хватает...

А всё почему? Потому что 2/3 рязанцев посчита-

ли, что от их голоса ничего не зависит, и отправились на дачи или включили любимые сериалы в надежде, что уж на этот раз новый состав областного парламента будет работать не столько языком, сколько в целом головой. Не случилось, не срослось...

Прошло пять лет, и история дает нам еще один шанс. Четырнадцатого сентября у нас есть возможность изменить судьбу Рязанской области, а значит, и каждого из нас в лучшую сторону.

Депутат облдумы от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ, лидер рязанских спроведливороссов **Григорий Парсентьев** призывает всех неравнодушных земляков в единый день голосования подняться с диванов, прийти на избирательные участки и отдать свой голос за истинных патриотов, за социалистов! Ведь у спроведливороссов есть четкая, эффективная и продуманная программа развития региона на годы вперед.

ПРОГРАММА СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ – ЗА ПРАВДУ

1. УСТАНОВИТЬ СПРАВЕДЛИВЫЕ ТАРИФЫ И ЦЕНЫ НА УСЛУГИ ЖКХ

- ➡ На пять лет заморозить рост тарифов естественных монополий, чтобы они не съедали индексацию зарплат и пенсий.
- ➡ Провести комплексный аудит всей сферы ЖКХ.
- ➡ Избавить сферу ЖКХ Рязани от спекулянтов и посредников.

2. ОБНОВИТЬ КОММУНАЛЬНЫЕ СЕТИ ЗА СЧЁТ МОНОПОЛИСТОВ

- ➡ Создать и утвердить план полномасштабной модернизации инфраструктуры Рязанской области.
- ➡ Обязать собственников сетей производить ремонт и замену коммуникаций за счёт собственных средств из сверхприбыли, а не за счёт повышения оплаты услуг для населения.
- ➡ Поставить условие коммунальным монополистам: если государство софинансирует модернизацию сетей, тарифы для населения снижаются.

3. ВВЕСТИ РАВНЫЕ СТАНДАРТЫ КОМФОРТА ДЛЯ ВСЕХ РАЙОНОВ ОБЛАСТИ

- ➡ Обеспечить справедливое распределение бюджетных средств между районами.
- ➡ Улучшить качество дорог и насыщенность культурными и социальными объектами, обеспечить транспортную доступность, решить проблемы с благоустройством в КАЖДОМ РАЙОНЕ РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ!
- ➡ Разработать и внедрить концепцию «15-минутного доступа». Всё необходимое для полноценной и ком-

фортной жизни должно быть в 15-минутной доступности.

➡ Переработать и утвердить с экспертным сообществом обновленный генплан Рязани, где участки под строительство объектов культуры, спорта, социальной сферы и храмов будут выделяться в приоритетном порядке, а не по остаточному принципу.

4. ПРИВЛЕЧЬ К СОЗДАНИЮ ОБНОВЛЕННОЙ ПРОГРАММЫ РАЗВИТИЯ ДОМОВЫЕ СОВЕТЫ И ТОСЫ

➡ Наладить эффективное взаимодействие между властью, советами многоквартирных домов и управляющими компаниями. Это поможет в том числе выявлять и пресекать факты мошенничества с коммунальными платежами.

➡ Обязать администрации – городскую или районные – при создании плана комплексного развития микрорайонов и районов учитывать мнение членов домовых советов и ТОСов.

5. ВЕРНУТЬ ЛЮДЯМ КАЧЕСТВЕННУЮ ДОСТУПНУЮ МЕДИЦИНУ

- ➡ Разработать и реализовать эффективную программу, чтобы привлечь в сферу здравоохранения молодых специалистов.
- ➡ Создать в медицинских учреждениях комфортные условия для посетителей и медицинских работников.
- ➡ Обеспечить системный депутатский контроль в сфере здравоохранения.
- ➡ Уволить чиновников от здравоохранения, которые из корыстных побуждений душат государственную

медицину и позволяют частным клиникам наживаться на пациентах, находящихся в безвыходном положении.

➡ Оказать поддержку молодым специалистам-медикам за счёт более активного участия в федеральных программах и экономии на неприоритетных статьях бюджета (пиар властей, закупка элитных канцтоваров и оплата фуршетов для чиновников).

➡ Разработать и начать реализацию долгосрочного плана строительства и ремонта учреждений здравоохранения.

➡ Отменить антнародную оптимизацию рязанских поликлиник.

6. СДЕЛАТЬ БЕЗОПАСНЫМИ ДВОРЫ И УЛИЦЫ

➡ Повсеместно установить современные системы видеонаблюдения с чёткой картинкой и «ночным зренiem».

➡ Организовать добровольные дружины из числа активных граждан, которые вместе с правоохранительными органами будут регулярно патрулировать жилые микрорайоны.

➡ Создать на всех улицах и во дворах Рязани по-настоящему доступную среду для маломобильных граждан.

➡ Сделать приоритетом для власти уличное и дворовое освещение, чтобы граждане в темное время суток не возвращались домой впопыхах.

➡ Разработать и утвердить план ремонта городских улиц и переулков. Особое внимание уделить комплексной программе благоустройства дворов и придомовых территорий домов 60–80-х годов постройки.

➡ Активно помогать домовым советам и ТОСам в решении вопросов благоустройства Рязани и районов области, например обеспечить их саженцами за счёт бюджета.

7. ВЗЯТЬ ПОД ЖЁСТКИЙ ОБЩЕСТВЕННЫЙ И ДЕПУТАТСКИЙ КОНТРОЛЬ СОБЛЮДЕНИЕ МИГРАНТАМИ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РФ НА ТЕРРИТОРИИ РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ

➡ Усилить реальный контроль, в том числе депутатский, в рамках межведомственного взаимодействия с правоохранительными органами за пребыванием иностранцев в регионе.

➡ В обязательном порядке контролировать, чтобы преступников-иностранных и их родственников немедленно депортировали за пределы города и страны.

➡ Препятствовать созданию национальных анклавов.

8. УВЕЛИЧИТЬ ТЕМПЫ СТРОИТЕЛЬСТВА НОВЫХ ШКОЛ, ДЕТСКИХ САДОВ И ПОЛИКЛИНИК

➡ Жестче контролировать исполнение обязательств, которые берут на себя застройщики по возведению социальных объектов при получении земельных участков.

➡ Рассчитывать количество новых детских садов, школ и объектов здравоохранения в соответствии с установленным нормативом заполнения на душу населения. Не меньше!

➡ Обязать минстрой региона наладить систему по привлечению ответственных подрядчиков как на проектные, так и на строительно-монтажные работы.

9. ЗАЩИТИТЬ «ЗЕЛЁНЫЕ ЛЁГКИЕ» РЯЗАНИ

➡ Запретить в лесопарковой зоне и парках на территории и в окрест-

СПРАВЕДЛИВОСТЬ!



ностях Рязани любые вырубки, кроме санитарных.

→ Запретить перевод земель из категории лесопарковой зоны и парков в зоны промышленности и жилой застройки.

→ Активно и жестко штрафовать виновных в незаконной вырубке зелёных насаждений на крупные суммы.

→ Обязать виновных в незаконной вырубке лесов и парков высаживать столько же деревьев, сколько они вырубили, и в течение трёх лет принимать активное участие в их выращивании.

10. СПАСТИ ЭКОЛОГИЮ РОДНОГО КРАЯ

→ Наладить круглосуточный, круглогодичный мониторинг состояния окружающей среды с помощью цифровых датчиков, объединенных под контролем программного комплекса, который представляет информацию о конкретных нарушителях.

→ Выявлять и пресекать деятельность предприятий, которые продол-

жают загрязнять окружающую среду, не устанавливают современные системы очистки и фильтрации.

→ Создать действительно эффективную систему межведомственного взаимодействия, которая позволит оперативно выявлять и наказывать нарушителей природоохранного законодательства.

→ Увеличить в Рязани количество экологических постов, которые будут мониторить состояние воздуха, воды и стоков в интерактивном режиме.

→ Расширить перечень веществ, которые должны выявлять специалисты во взятых пробах воздуха, воды и почвы.

11. НАЛАДИТЬ РАБОТУ С МОЛОДЁЖЬЮ И ОБЕСПЕЧИТЬ ДОСТОЙНУЮ СТАРОСТЬ НАШИМ РОДИТЕЛЯМ

→ Вовлекать как можно больше молодых людей в мероприятия по патриотическому воспитанию, природоохранной деятельности и защите зелёных зон города Рязани.

→ Наладить грамотную совместную работу государственных органов власти, ответственных за патриотическое воспитание.

→ Чаще привлекать молодёжь в качестве волонтеров при проведении общественно важных мероприятий. Таких, например, как оказание помощи раненым в госпиталях, разработка различных городских пространств и так далее.

→ Создать в Рязанской области благоприятные условия для жизни, работы и творчества, чтобы выпускники рязанских школ, ссузов и вузов охотно оставались в родном регионе, а иногородняя молодёжь стремилась переехать сюда на ПМЖ.

→ Реализовать программу «Активное долголетие», которая позволила бы людям старшего поколения встретить достойную и комфортную старость в родном городе.

12. ВЕРНУТЬ РЯЗАНЦАМ ЗАКОННОЕ И СПРАВЕДЛИВОЕ ПРАВО ПАРТИЙНОГО ВЫБОРА В ОКРУГАХ!

→ Восстановить смешанную систему формирования представительных органов власти округов

→ В связи с образованием муниципальных округов в Рязанской области, актуальным становится вопрос представительства партий в представительных органах власти данных округов. Мажоритарная система не в полном объеме позволяет отразить политические предпочтения граждан.

Совмещение двух видов голосования – по одномандатным округам и партийным спискам – вовлекает больше граждан в избирательный процесс. Сочетание персонального и партийного представительства позволяет учесть интересы, как региона, так и общенациональных политических сил. Мажоритарная составляющая гарантирует прямую связь избирателя и депутата, а пропорциональная часть повышает шансы идеологически значимых партий.

ВЛАСТЬ В РЯЗАНИ ДАВНО ПОРА ОБНОВИТЬ!

И такая возможность у каждого из нас будет 14 сентября.

Справедливороссы идут на выборы с командой, для которой жизнь, безопасность и здоровье рязанцев всегда были и будут приоритетом. Кандидаты в депутаты в Рязанскую областную Думу от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ – это ваши соседи, земляки и настоящие патриоты нашего удивительного края!

Выбирай тех, кто сумеет защитить интересы рязанцев!

Мы идём в областную Думу, чтобы развивать регион, избавить его жителей от накопившихся проблем и сделать их жизнь достойной!

ВЫБОР ЕСТЬ – НОМЕР ШЕСТЬ!

14 сентября в Рязанской области состоятся выборы депутатов Рязанской областной Думы восьмого созыва. Желающих попасть в ряды народных избранников много, обещаний решить все проблемы – еще больше. Такое мы уже не раз проходили. И устали ошибаться. Настало время доверить родную Рязанщину тем, кто мало говорит, но много делает. Это представители Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ – номер шесть в списках. Познакомимся с некоторыми из них.

АЛЕКСАНДР ШЕРИН: «ГОЛОСУЙ ЗА СВОИХ ЗАЩИТНИКОВ»

Выпускник десантного училища, кадровый офицер ВДВ, подполковник, заместитель командира полка по военно-политической работе...

Перед нами не просто человек, а защитник Родины. Боец СВО **Александр Шерин** объясняет, что решение принять участие в предвыборной гонке – не спонтанное. Что же его подвигло на это?

АЛЕКСАНДР ШЕРИН

Посмотрите на населенные пункты Рязанщины. На состояние внутридомовых территорий, на общее состояние ЖКХ. Плачевно. Я твердо уверен в том, что необходимо разработать единые требования к благоустройству наших улиц и дворов, чтобы они были уютными, комфортными, чистыми. Не как сейчас: УК следит только за территорией «5 метров от дома». А что дальше – никого не интересует. Что там разросшиеся ветки, аварийные детские площадки, мусор, крысы... Пора уже этим наконец-то заняться.

Александра Шерина до глубины души возмущает тот факт, что простым людям приходится просить. Например, жильцы домов вынуждены собирать подписи в надежде, что чиновники все же отреагируют и поставят новую детскую площадку взамен сгнившей.

«Жители Рязани не должны просить! Новые площадки, комфортные дворы – это их право! – настаивает кандидат в депутаты Рязанской областной Думы Александр Шерин. – Почему в Москве были созданы экологически чистые комфортные условия? Есть положительный опыт в Подмосковье. А у нас готовы тратить сотни миллионов рублей на подсветку Рязани в новогодние праздники, зато денег на благоустройство дворов



в бюджете нет. Я намерен разобраться с этим вопросом».

У Александра Шерина, как у многоопытного офицера, есть разработанный план действий. В нем стратегические шаги по развитию туризма, экологическая повестка.

Отдельный важный пункт, которому ветеран боевых действий планирует уделить особое внимание, – разработка и внедрение мер для создания настоящему доступной городской среды для людей с ограниченными возможностями.

«Мы не для того на передовой каждый день рискуем жизнями, проливаем кровь, чтобы у нас за спиной творилась такая разруха, – подчеркивает Александр Шерин. – Я выдвинул свою кандидатуру, потому что уверен в своих силах, знаниях, опыте. Мне есть, что предложить людям. Трудностей не боюсь. Поэтому «Голосуйте за СВОих защитников».

КСЕНИЯ ФЕТИСОВА: «ДЕЛАЙ ВЫБОР В ПОЛЬЗУ КОМПЕТЕНТНЫХ ЛЮДЕЙ»



«У нас в Рязанской области есть много исторических мест, которые можно превратить в туристическую изюминку, – рассказывает кандидат в депутаты Рязанской областной Думы **Ксения Фетисова**. – Про то, что на рязанской земле родился Сергей Есенин, знают все россияне, наш кремль посмотреть приезжают многие. Но мало кому известно, что у нас есть старейший город Касимов – он старше даже Рязани!»

Ксения Фетисова с упоением рассказывает об истории родного края и о Касимове. О том, что город (в ту пору он носил название Городец Мещёрский) был крещен в 1015 году князем Глебом Владимировичем, что там любил останавливаться Петр I. А еще по одной из легенд именно в этом старинном городе ушел из жизни князь Александр Невский.

Ксения Фетисова искренне, всей душой любит свой край. И видит прекрасные возможности для его процветания – туризм. Взять тот же

Касимов: создайте необходимую инфраструктуру, дайте хороший пиар – и сюда хлынут толпы туристов. А что такое большой турпоток? Это экономическое развитие региона, рабочие места для населения, достаток.

Ксения Фетисова объясняет, что подобных потенциально привлекательных для туристов, но почему-то обделенных вниманием, мест в Рязанской области много.

«Это удивляет, – признается Ксения Фетисова. – Почему в нашем регионе упускают такую прекрасную возможность для развития? Зато занимаются непонятно чем. Нынешние народные избранники нередко становятся авторами законопроектов, далеких от реальности, от действительности. Типичная картина для нашей области – закон принят, но в итоге он оказывается нерабочим. Напрашивается простой вывод: надо, чтобы законотворчеством занимались компетентные люди, а не, условно говоря, вчерашние кухарки или парикмахеры, которые возомнили себя политиками».

Поэтому, прежде чем поставить галочку напротив кандидата, не лишним будет узнать, какое же образование и опыт у него за спиной. Взять в качестве примера ту же Ксению Фетисову – четыре высших образования! И все в юридической и управлении сфере. Трудно найти более компетентного человека.

У Ксении Фетисовой есть понятная программа развития области, разработан план действий, в котором, кроме туризма, работа с молодежью, социальная сфера и многое другое. Такому человеку можно смело отдать свой голос.

ЕКАТЕРИНА МАКЕЕВА: «МЫ ИЗ ТЕХ, КТО НЕ СДАЕТСЯ»

Ни дворников, ни детских площадок, соответствующих нормам, ни порядка на улицах – привычная картина для поселка Мурмино. Родного для кандидата в депутаты Рязанской областной Думы Екатерины Макеевой. Поэтому она не жалеет сил и времени, чтобы изменить ситуацию к лучшему.

Социалистка сама организовывала субботники, поднимая на это дело своих родных, односельчан, и других неравнодушных людей.

Дело нужное – спору нет. И все же самая эффективная «уборка» – это изменения в малоэффективной системе управления. Поэтому несколько лет назад Екатерина Макеева решила стать политиком.

Екатерина Макеева начала активно требовать от местных чиновников решить проблему мусора на улицах и дворах.

Также подняла тему детских площадок, которых в поселке с населением более 3,5 тысячи человек кот наплакал. Да и состояние тех, что имелись, не вызывало доверия. Битва за права жителей Мурмино была непростой, но кое-чего нашей героине удалось добиться. Например, были установлены две площадки: детская и спортивная.

«Но дело не доведено до логического завершения, – негодует кандидат в депутаты Рязанской областной Думы Екатерина Макеева. – Приходится толкать, пинать. И так не только с площадками».

Екатерину также волнует вопрос строительства Дома культуры в п. Мурмино. Были написаны многочисленные запросы и обращения, состоялись встречи с разноуровневыми чиновниками:

«Надеюсь в ближайшее время вопрос со строительством ДК будет решен. Тему водоснабжения я поднимала неоднократно, начиная с 2022 года. Если лето жаркое, то большая часть населения без воды. В этом году нам повезло с дождями, но нельзя же в 21 веке все время рассчитывать на природу! Качество воды вызывает тоже большое количество вопросов. В любом случае, радует уже то, что на проблему обратили внимание».

ЕКАТЕРИНА МАКЕЕВА

“ Я не намерена оставлять это дело на полпути. Изберут депутатом – добьюсь. Потому что мой лозунг: «Идти до победного конца».



НИКОЛАЙ РУГЕ: «САМЫЙ ЛУЧШИЙ ВИД СЛОВА – ЭТО ДЕЛО»

Фамилия кандидата в депутаты Рязанской областной Думы Николая Руге широко известна не только в границах Рязанской области, но даже далеко за ее пределами. В первую очередь, потому что филиалы созданного по инициативе справедливоросса Благотворительного фонда «Спасибо маме за жизнь» действуют по всей России.

Еще один из важнейших проектов, который реализует Николай Руге – обучающий реабилитационный центр для бойцов СВО в Керчи. В этом живописном месте военнослужащие, которые получилиувечье, восстанавливают здоровье, учатся новым профессиям, или – так бывает – заново осваивают те навыки, которыми владели до ранения, например, строителя.

Трудно переоценить значимость деятельности Центра.

Человеку, который в бою потерял руку или ногу, кажется, что жизнь окончена, и он больше ни на что не способен... Но это заблуждение. И реабилитационный Центр Николая Руге дает возможность нашим героям понять, что им все по плечу.

Другое социально ориентированное «детище» Николая Руге – Территория социально культурного развития «Проект – Моя Деревня».

«Проект направлен на развитие сельских территорий, – объясняет кандидат. – В нашей стране давно говорят о необходимости поднимать сельское хозяйство, возрождать село. Говорят, но мало что делают. А вот на нашей территории люди как раз смогут не только отдохнуть на природе, но и научиться какому-то ремеслу, получить новые знания, но и полезную информацию для возможности переехать на землю. Например, изготовлению сыра, кваса или морса. Будут программы для детей с ограниченными возможностями по здоровью, для детей-сирот, различные ма-



стер-классы, фестивали этнической культуры, спортивные мероприятия и многое другое».

Все это делается для того, чтобы дать людям возможность попробовать сельскую жизнь, оценить ее достоинства. И это послужит для многих толчком для принятия важного решения – переезда всей семьей на село.

Дело за малым – помочь самому проекту развиться. Потому Николай Руге решил выдвинуть свою кандидатуру в депутаты Рязанской областной Думы.

Человеку, который не жалея сил работает ради других, депутатский мандат позволит реализовывать больше социальных проектов. А, значит, помочь еще большему количеству людей.

«Мой жизненный девиз – узнавать людей по делам, – говорит кандидат в депутаты Рязанской областной Думы Николай Руге. – Я не привык разбрасываться словами. Люди ждут перемен к лучшему, а потому надо эти перемены не обещать, а работать над ними. Чем и занимаемся».

СВЕТЛANA МОЛОДЦОVA: «ДЕПУТАТ – ТОТ, КТО РЯДОМ С НАРОДОМ, А НЕ НАД НИМ»

Светлана Молодцова – блогер, общественница, руководитель местного отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Скопинском округе и просто человек, который всегда готов отозваться на чужую беду. Это она когда-то создала проект «Быть добру», цель которого – рассказать о проблемах простых жителей Скопина, протянуть им руку помощи.



Особое внимание: ветеранам, пожилым, тем, кто сейчас нуждается в заботе и внимании.

По мере того, как развивался проект, как увеличивался поток людей, которых требовалось поддержать, Светлана Молодцова укреплялась в мысли, что ей нужен «инструмент», чтобы расширить свою работу.

Поэтому в текущем году она решила попробовать свои силы в политической гонке. При этом сама общественница уверяет: не зависимо от того, получит она мандат или нет, она по-прежнему будет близка к народу.

– **Депутатская корочка даст мне возможность расширить свой фронт работ по поддержке социально незащищенных семей. Но я не собираюсь, как это делают многие народные избранники, отсиживаться в высоких кабинетах и оставаться глухой к просьбам народа. Как и прежде я буду рядом с людьми, общаться, выяснять, какие проблемы тревожат. В своих силах я уверена, в том, что смогу услышать людей и помочь, – тоже.**

КРАТКИЙ КУРС ОГУРЕЧНОЙ МАГИИ



Малосольные огурцы – основа русской кухни. Как приготовить их так, чтобы все знакомые потом просили у вас рецепт? Делимся главными волшебными секретами.

ПРОВЕРЕННЫЙ РЕЦЕПТ:

- ➡ огурцы – 2 кг
- ➡ чеснок – 2 крупных дольки
- ➡ «зонтики» укропа – 5–6 шт.
- ➡ черный перец горошком – 10–12 шт.
- ➡ питьевая вода – 2–2,5 л
- ➡ соль – 3 ст. л.
- ➡ лавровый лист – 1 шт.

Огурцы тщательно моем, срезаем кончики, обсушиваем на бумажном полотенце. Чеснок очищаем от шелухи, режем крупными кусочками. Зелень промываем, просушиваем.

Банку для засолки огурцов нужно предварительно окатить горячей водой (осторожно, чтобы стекло не лопнуло). На дно положите укроп, несколько горошин перца, чеснок.

В воду для рассола положите соль и лавровый лист. Кипятите пять минут, затем дайте минутку постоять без огня.

Огурчики плотно уложите в банку, постепенно добавляя оставшийся укроп и чеснок. Сверху прикройте зеленью. Затем наливайте горячий рассол. После того как банка остынет до комнатной температуры, поставьте ее в холодильник. Примерно через пять часов огурцы будут готовы.

В какие блюда вкусно добавить малосольные огурцы:

- ✓ жареный картофель с грибами;
- ✓ окрошка;
- ✓ домашняя пицца;
- ✓ салат из квашеной капусты;
- ✓ салат Оливье;
- ✓ домашние омлеты или роллы;
- ✓ слойки с яйцом.

Или можно их никуда не добавлять, а есть просто так – прямо из банки!

Сейчас мало кто заготавливает огурцы на зиму, да и зачем – купить банку готовых консервов дешевле и проще. Но, в отличие от мягкотелых блеклых соленых огурцов, хрусткие и яркие малосольные – совсем другое дело.

1. Покупаем правильные

Для идеальных малосольных огурчиков выбирайте некрупные экземпляры. Отлично, если у них будет плотная кожура с пупырышками. Она пропустит внутрь овоща аромат пряностей, но позволит ему сохранить форму.

2. Изучаем соль

Самый проверенный вариант – обычная, мелкая поваренная соль, без добавок. Хотя некоторые хозяйки рискуют использовать морскую. Если же вы предпочитаете соль с травами и приправами, нужно обязательно внимательно изучить ее состав, чтобы аромат входящих в нее добавок не диссонировал с травами, которые вы добавите при засолке.

3. Готовим рассол

По классическому рецепту в рассол на 1 литр воды добавляют 1 ст. лож-

ку соли «с горочкой». Традиционные специи: укроп (соцветие), дольки чеснока и лист хрена. Однако, многое зависит от традиций конкретной местности и личного вкуса хозяйки.

На севере Рязанской области в рассол любят добавлять горчицу, в восточных районах – эстрагон, а на юге области – кориандер.

Также хорошей идеей будет положить душистый перец, лавровый лист или гвоздику.

4. Холодный или горячий?

Есть два основных способа засолки: холодный и горячий. О разнице во вкусах можно спорить долго – неизвестно, есть ли она вообще. Поэтому чтобы выбрать, нужно, прежде всего, понимать, сколько у вас есть времени. Холодным способом (специи и огурцы заливают холодной соленой водой) огурцы готовятся сутки, а если предпочтете горячий (перед заливкой рассол кипятят 3–5 минут), то их можно будет есть уже через 4–5 часов.

Приятного аппетита!